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Frissítés:

23 órára befejezték a baleseti helyszínelést Győrnél, így ismét mindkét vágányon haladhatnak a vonatok Győr és
Öttevény között. Csütörtökről péntekre virradó éjszaka helyreállhat a menetrend a Budapest-Győr-Hegyeshalom
vonalon.

A Bécsből a Keleti pályaudvarra 20 órakor elindult Bartók Béla EuroCity (EC 343) csak Hegyeshalomig
közlekedett.

 

Frissítés:

21:15-kor egy vágányon megindulhatott a vonatforgalom Győr és Öttevény között, így fokozatosan
csökkenhetnek a késések, azonban éjszakáig a Budapest – Bécs közötti távolsági vonatok, valamint a Győr
és Hegyeshalom közötti személy- és EuRegio vonatok esetében továbbra is hosszabb menetidőkre kell
számítani.
Mentesítőbusz a Dacia-Ruthenia EC menetrendi idejében Kelenföld és Kőbánya Kispest között (rákattintással lenyílik)
Az EC 347-es vonat mentesítőbusza Kőbánya-Kispestig közlekedett járműhiba miatt.

Onnan az utasok a 80 perces késéssel közlekedő, várhatóan 23:10 körül továbbinduló Dacia-Ruthenia
EuroCityvel (EC 347) utazhatnak.

 

A busz megállási helyei:

Kelenföld, Etele tér MÁVBUSZ megálló,
Kőbánya-Kispest vasútállomás VOLÁN 1-es kocsiállás,
 

 

 

Előzmény: 

A Budapest és Bécs közötti távolsági vonatoknál, valamint a Győr és Hegyeshalom közötti személy- és
EuRegio vonatoknál jelentősen hosszabb eljutási időre kell számítani, mert Győr és Öttevény között baleseti
helyszínelés miatt egyik vágányon sem közlekedhetnek a vonatok, az érintett járatok várakoznak. A vasúttársaság
pótlóbuszokat szervez.

Forgalmi változás:

A személy- és EuRegio vonatok helyett pótlóbusz szállítja az utasokat Győr és Öttevény között.
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A busz megállási helyei (ide kattintva lenyílik)
Győr, buszállomásról 21:45-kor pótlóbusz indul Hegyeshalomba.

A busz által érintett megállóhelyek:

Győr, autóbusz-állomás (27-es kocsiállás), Abda, börcsi elágazás (Volán megállóhely), Öttevény,
Petőfi Sándor utca (Volán megállóhely),         Lébény.-Mosonszentmiklós vasútállomás (Volán
megállóhely), Kimle-Károlyháza, vasútállomás  (Volán megállóhely), Mosonmagyaróvár, vasútállomás
(4-es kocsiállás),    Levél, Kultúrház  (Volán megállóhely), Hegyeshalom, vasútállomás.

A nemzetközi vonatok egy része Csorna felé, terelt útvonalon közlekedik.
Semmelweis Ignác EuroCity (EC 340) terelve, Csorna felé közlekedik. Nem érinti Mosonmagyaróvárt.
A Győrből 21:02-kor menetrend szerint 21:02-kor Bécsbe induló Railjet xpress (RJX 266) utasait
átszállítják a Semmelweis Ignác EuroCityre (EC 340).

Egyes nemzetközi vonatok várakoznak, jelentősen megnő a menetidejük.
A feláras vonatok helyjegy nélkül is igénybe vehetők üzemzárásig Győr és Hegyeshalom között. (Az adott
vonatra érvényes helyjegy nélkül utazók a szabadon maradt üléseket foglalhatják el.)

A Győrből 19:46-kor Bruck an der Leitha állomásra induló EuRegio vonat (9248) nem közlekedik.

 

A Keleti pályaudvarról 17:01-kor Hegyeshalomba elindult G10-es vonat (9306) Győrben, a Tarkarét utcai vasúti
átjárónál elütött egy – feltehetőleg öngyilkossági szándékkal vonat elé lépett – embert. 
 

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/gyor-hegyeshalom-baleset-miatt-hosszabb-menetido 
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